

ПОДАРОК ГОРОДУ

Накануне Дня металлурга новокузнецчане получили подарок – новое место отдыха.

15 июля состоялось открытие первой очереди сквера имени Николая Ермакова – инженера-строителя, почетного гражданина Новокузнецка. Основным партнером строительства сквера выступил ЕВРАЗ. ➤ *стр. 5*





ПОДАРОК ГОРОДУ

> стр. 1

Новокузнецане облюбовали новое место отдыха до его официального открытия. Вокруг памятника, укрытого белой тканью, на трехколесных велосипедах разъезжают малыши, отдыхают молодые мамы на скамейке.

— Замечательный подарок! Я наблюдала за строительством из окна квартиры, ждала, когда можно будет привести сюда сына, — говорит Светлана, мама трехлетнего Егора. — Сегодня пришли с подругой и детьми. Малышам понравилось кататься по дорожкам, а нам приятно

посидеть на скамейке рядом с цветочными клумбами.

Утро. Играет духовой оркестр. Белое полотно скрывает постамент с бюстом Николая Ермакова. Губернатор Кемеровской области Аман Тулеев и глава Новокузнецка Валерий Смолего здороваются с почетными гражданами города. Среди гостей и дочь Николая Спиридоновича — Ольга Мителева.

Наступает торжественный момент. Белая ткань легко соскальзывает вниз — город получает в подарок памятник. Почетные гости возлагают цветы.

— Все мы знаем, что сквер Ермакова — совместный общественный проект. Он состоялся благодаря участию администрации области и города и ЕВРАЗа, спонсировавшего это событие, — говорит заместитель губернатора Сергей Кузнецов.

Имя Николая Спиридоновича Ермакова, первого секретаря Новокузнецкого горкома, а затем Кемеровского обкома КПСС, не случайно вписано в историю нашего города. Многие из того, что окружает нас на улицах, было создано при нем и при его непосред-

ственном участии. Под его руководством строились Запсиб, химфармзавод, угледобывающие предприятия. При Ермакове застраивался центр Новокузнецка: бульвар Героев, улица Кирова, гостиница «Новокузнецкая», цирк и Дом быта. Ермаков не забывал и о людях, занимался решением социальных вопросов, уделяя большое внимание строительству жилья, школ, больниц, детских садов.

— Николай Спиридонович был мне хорошим другом и наставником, — рассказывает Игорь Александрович До-

брынин. — Сначала я работал на Западно-Сибирском металлургическом комбинате начальником заводской экономической лаборатории. Будучи комсоргом комбината, участвовал в пуске первой коксовой батареи. Позже вместе с Ермаковым работал в горкоме партии. Николай Спиридонович любил гулять по бульвару Героев, по улице Кирова — он руководил их строительством. Хорошо, что сквер, названный его именем, получился таким красивым. С удовольствием буду сюда приезжать.